Merci d'annoncer cette rencontre :

Rencontre avec John Gibler le 8 mai

À la Ferme de Longo maï – Grange-Neuve, 20 H 30
Rendez-les nous vivants ! Chronique orale des attaques contre Ayotzinapa 

La nuit du 26 septembre 2014 à Iguala, dans l'État du Guerrero au Mexique, 6 personnes ont été assassinées et 43 étudiants de l'école rurale d'Ayotzinapa ont disparu. Au Mexique, où l'État et le narcotrafic ont fusionné, où plus de 27 000 personnes sont portées disparues, cette tragédie a été celle de trop. « L'affaire » des 43 étudiants d'Ayotzinapa a réveillé la société mexicaine dans ses bases les plus profondes et a suscité un élan de solidarité internationale. John Gibler s'est rendu sur les lieux quelques jours après les faits pour comprendre. Pendant près d'un an, il s'est entretenu avec les rescapés, les témoins des attaques et les parents des disparus. Ce livre est fait de leurs voix.

Postface de l'ouvrage écrite par le Comité de Solidarité avec les Peuples du Chiapas en Lutte et le Collectif Paris Ayotzinapa.

L'auteur 

John Gibler est journaliste indépendant. Il est l'auteur de quatre livres, dont Mourir au Mexique (CMDE, 2015) et Mexico Unconquered : Chronicles of Power and Revolt (City Lights), sur l'histoire récente mexicaine.
Du 27 avril eu 12 mai 2017, John Gibler, l'auteur de Mourir au Mexique et de Rendez-les-nous vivants ! sera en France et en Belgique pour une tournée autour de son travail sur le narcotrafic et la disparition des étudiants d'Ayotzinapa en septembre 2014.
Il sera à Paris, Lille, Liège, Bruxelles, Forcalquier, Marseille, Bordeaux, le Mas d'Azil et Toulouse.

En collaboration avec des collectifs et espaces en lutte.

Contact : cedric@radiozinzine.org/04 92 73 05 98
émission en direct le 8 mai à 12h30
